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Aciklamalar: 1. Cep telefonlarinizi kapatip, gézden uzak, kapali bir yere birakiniz.
2. Bilgisayar 6zelligi olan programlanabilir hesap makinesi kullanmayiniz.
3. Aksi durumlar kopya islemi gérecektir.
Cc R1=IOQ A
— a) C-D uglarindan goriilen Resl esdeger
SORU 1 EE|:4OQ 250 direng degerini bulunuz.
| |:|R2=50 Is < -i' b) A-B uglarindan goriilen Resz esdeger
i R=150 R _150 ! direng degerlerini bulunl?z. o
! ’ i €) ls akiminin 1A olabilmesi i¢in A-B
| R4=250|:| ! 3 . .
! R...| uclarina baglanacak E gerilim kaynaginin
Res1 i es2 . degerini bulunuz.
: NOT: A-B uglarina gerilim kaynag
D B baglandiginda C-D uglarma higbir islem
yapilmayacaktir.  Aynen  oldugu  gibi
birakilacaktir.
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a) | akimi ve V gerilimini E kaynak gerilimi, R; ve
R, direnci cinsinde ifade ediniz.

b) Ry direnci iizerinde harcanan giiciin_maximum
gii¢ olabilmesi i¢in Ry direncinin almasi gerektigi
diren¢ degerini R; ve R, direng degerleri
cinsinden esitini matematiksel olarak
(minimizasyon ile) bulunuz.

a) Ry direncine gore devrenin tevenen

esdeger devresini gerekli Dbilesenleri
hesaplayarak olusturun.
b) Ry direncinde harcanan giiciin 1w

olabilmesi i¢in Ry degerini bulunuz.

Ry 8(’luk direngte harcanan giicii
norton esdeger devresini olusturarak
bulunuz.

NOT: Sorularda yontem belirtilmis ise sorular1 belirtilen yonteme

gore ¢oziiniiz...
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